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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n. 116 del  11/09/2020

OGGETTO:  ATTO  DI  INDIRIZZO  PER  LA  COSTITUZIONE  DI  UNA  SOCIETÀ 
SPORTIVA. 

L’anno  duemilaventi il  giorno undici del  mese  di  settembre alle  ore 12:30 nella 
residenza municipale, si è riunita la Giunta comunale.

Risultano presenti:

DAVIDDI GIUSEPPE

MISELLI SILVIA

RONCARATI ALESSIA

FARINA LAURA

BENASSI DANIELE

Sindaco

Vicesindaco

Assessore

Assessore

Assessore

Presente

Presente

Presente

Presente

Presente

Assiste il Segretario NAPOLEONE ROSARIO.
IL Sindaco DAVIDDI GIUSEPPE constatato il numero legale degli intervenuti dichiara 
aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopra indicato.
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Oggetto: ATTO DI INDIRIZZO PER LA COSTITUZIONE DI UNA SOCIETÀ SPORTIVA. 

LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso  che l’Amministrazione Comunale  riconosce lo  sport  come valore,  anche in 
un’ottica di inclusione delle categorie svantaggiate ;

Premesso che a partire dal mese di gennaio 2020 si sono tenuti vari incontri tra 
l'Amministrazione  Comunale  e  diverse  associazioni  sportive  dilettantistiche  del 
territorio  in  merito  alla  formazione  di  una  nuova  società  sportiva  avente  come 
obbiettivo l'unificazione delle squadre di calcio presenti sul territorio comunale ;

Richiamata  la delibera di Consiglio Comunale n. 81 del 20/12/2019 “Documento 
Unico di Programmazione (DUP) – periodo 2020/2022 – nota di aggiornamento” ;

Considerato che l'Amministrazione Comunale intende favorire le associazioni di 
volontariato  riconoscendone  il  valore  e  l'importanza  che  hanno  soprattutto  in 
relazione alle attività sportive ;

Considerato che  l’Amministrazione  Comunale  intende  farsi  promotrice  di  tale 
progetto, ritenendolo importante per migliorare l’offerta sportiva del territorio e per 
poter sviluppare progetti volti a promuovere l’inclusione sociale ;

Preso atto che in data 29/07/2020 con prot. n. 11791 è stata siglata una lettera di 
intenti con alcune associazioni sportive dilettantistiche del territorio al fine di porre 
le basi  per  l’istituzione di  una nuova società sportiva a capitale misto pubblico-
privato ;

Precisato che il presente provvedimento si configura quale mero atto di indirizzo e che,  
pertanto, non necessita dei pareri in ordine alla regolarità tecnica e regolarità contabile ai  
sensi dell'art. 49 comma 1 del d.l.vo 267/2000 ;

Ritenuta la propria competenza ai sensi art. 48 del D.Lgs n. 267/2000;

All'unanimità dei voti espressi per alzata di mano;

DELIBERA

1) Di  dare  mandato  al  responsabile  di  servizio  competente  di  valutare  la 
fattibilità tecnica relativamente all’istituzione di una società sportiva avente 
capitale a maggioranza pubblico ed identificando il Comune di Casalgrande 
quale socio di maggioranza; 
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2) di  ottemperare  agli  obblighi  imposti  dall'art.  23  del  D.Lgs.  n.  33/2013, 
disponendo la pubblicazione sul sito istituzionale del Comune di Casalgrande 
nella sezione denominata “Amministrazione Trasparente”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Sindaco
DAVIDDI GIUSEPPE

IL Segretario
NAPOLEONE ROSARIO


